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YBaxaemas Enena! B Bamie cutyanuu Hago:

1. O6cnemoBaTh O0BOTO MapTHepa U Bac Ha 3IIIITI metomom ITIIP. Ecnu ypeanna3mel 6ynyT
TI0JIOKUTEIBHEIMY, TO Haf0 JI€YUTHCS 000UM, ITOJl IPUKPHITUEM IIPOTUBOIPUOKOBLIX ITPENapaToB.
Taxke HE00XOOUMO CHATh IIOCEB MOYM Ha (GJI0PY ¥ YyBCTBUTENILHOCTH K aHTUOMOTHKAM. Bce 3T
aHanu3bl HAMIO CHaBaTh HE paHee, YeM dyepes 4 HefleNlu MOCIe MOCIeJHero IprueMa aHTUOMOTHKOB
(ecnu Bel ux IpUHKAMAIH).

2. 'uHexkoJsiora He 3aHUMAIOTCS JIeUYeHnueM HucTuTa!l

3. Ecnu Bce uHbeKIuy OyOyT OTPUIATENIbHRIMU 1 00BEKTUBHOM IPUYKHEI IUCTUTA He OymeT
HalifleHo, T0Ka3aHOo BHINOIHEHNE IIUCTOCKOMUY C OMOIICHeN U3 TO03PUTENbHBIX y4yacTKoB, KYIU -
KOMIIJIEKCHOTO YPOAUHaMUUECKOT0 UCCIeOBaHUS.

4, PaSy'MeeTCH, BCe 3TU HCCIenoBaHusA BaM Hafo menaTh HEe CAaMOCTOSTENBHO U HE 110 3a04YHBIM
COBETAM, a II0 Ha3HAYEeHUsIM YPOJIOra, KOTOpBIIZ 6y11eT Bamu 3aHuMMaThCS.

Ynauu.



